



Žatecký týdeník

číslo 28
20. září 2007
evidenční číslo
MK ČR E 17212

zpravodaj
Městského úřadu Žatec
www.mesto-zatec.cz

Dne 6.10. (sobota) má Městský úřad Žatec pro občany mimořádný úřední den od 8.00 do 12.00 hodin. Těšíme se na Vaši návštěvu.

V sobotu 6.10. je pro Vás na městském úřadě k dispozici:

Pracoviště nám.Svobody 1:

- podatelna, legalizace a vidimace, výpisy z rejstříku trestů, pokladna, matřička, evidence obyvatel, úsek občanských průkazů a cestovních dokladů,
- úřad územního plánování, úsek památkové péče
- agenda odpadového hospodářství, poplatky ze psů, poplatek za užívání veřejného prostranství, tombola
- nájem bytů a nebytových prostor, nájem pozemků, prodej pozemků, prodej bytů, prodej objektů, výpisy z katastru nemovitosti
- ohlášení živnosti, ohlášení změn nebo zrušení či přerušeni živnosti, podání žádosti o koncesní listinu, podání žádosti o Osvědčení zemědělského podnikatele, podání žádosti o výpis z živnostenského rejstříku z obchodního rejstříku, podnět ke kontrolní činnosti ObŽÚ

Pracoviště tř.Obránců míru 295:

- pokladna
- stavební a uvlastňovací úřad, výpisy z katastru nemovitosti
- registř vozidel (přepis vozidel fyzických osob, odhlášení vozidel fyzických osob do jiných správních obvodů, zápisy změn do technických průkazů, vyřizování depositů a trvalého vyřazení vozidel)
- registř řidičů vč. vyřizování agendy karet řidičů do digitálních tachografů
- vodní hospodářství (studny, povolení odběrů vod, konzultace - pro potřeby domácností a fyzických osob)
- rybářské a lovecké listky
- ochrana přírody a krajiny, péče o zeleně (žádosti na kácení, podněty)
- konzultace v oblasti odpadového hospodářství a v ochraně ovzduší



Šikovné ruce přádelny Ivy Matějčkové a Kateřiny Prachtové měly možnost předvést své dovednosti z oboru předení - tkání, a ukázaly jaký byl „život v podhradí“ v řemeslných dílnách. (Předvádění pravěkých a středověkých řemesel zajistila Agentura ARMIGER) Text:Foto: Žitníkova

Pozvánka na tvorbu Komunitního plánu

Komunitní plánování je fenomén, který se neodmyslitelně zabydluje v sociální politice měst a krajů. Také Město Žatec se připojuje k tomuto trendu a připravuje tvorbu Komunitního plánu na roky 2008 až 2013. Jde vlastně o zkoumání potřeb občanů města a vyhodnocení toho, zda jednotlivé oblasti sociálních služeb mají své zastoupení na území města, zda mají občané možnost tyto služby vyhledat a zda je jejich nabídka dostatečná.

Výsledkem procesu konzultací a zkoumání, kterým komunitní plánování ve své podstatě je, bude střednědobý plán rozvoje a auditu sociálních služeb. Plánování se bude zabývat například potřebami seniorů, rodin s dětmi, handicapovaných osob, dospívající mládeží, skupin ohrožených sociálním vyloučením a dalšími.

Tímto stručným popisem chceme oslovit všechny zájemce o práci na tvorbě komunitního plánu a přizvat je ke spolupráci. Úvodní setkání se uskuteční dne 4.10.2007 od 14.00 v zasedací místnosti městského úřadu. Pozvání se týká jak odborné veřejnosti z řad poskytovatelů sociálních služeb tak laické veřejnosti

- občanů města. Stačí přijít a seznámit se s možnostmi, velice důležitá bude činnost pracovních skupin, které budou v první fázi ustaveny. Zájemci, kteří by se chtěli dozvědět více, ale v uvedeném termínu nemohou přijít osobně, se mohou obrátit na odbor sociálních věcí (budova Městského úřadu v ulici Obránců Míru 295, tel. 415 736 400, e-mail: socialni@mesto-zatec.cz).

Z realizační tým vás ke spolupráci zvou pan Milan Ziskal, předseda sociálně zdravotní komise města a Mgr. Petr Antoni, vedoucí odboru sociálních věcí

Jak pracují komise MR...

Kriminalita roste

Vypadá to, že je v Česku zase o něco méně bezpečně, kriminalita narůstá křivkou nahoru. Statistika udává, že policisté evidují za 1. pololetí o bezmála 20tis. zločinů více, jak ve stejném období loňského roku. Nedaří se zvýšit procentuálně objasňenost trestných činů. Přibývá počet násilných činů, zhruba o pětinu více přibýlo vražd, než v porovnaném období. Rostou počty krádeží a vloupání. Velkou měrou narůstá vykrádání aut a pachatele se podaří „chytit“ velmi málo. Doprné nehody jsou denním strachem policistů. Boj s alkoholem je rovněž velkým soustem, ale také zneužívání, týrání, týrání zvířat, sebevraždy, šikana a v neposlední řadě kriminalita mladistvých. V Severních Čechách, ale i ve občany uklidnit skutečností, že objasňenost trestných činů se vyšplhala na 55% oproti Praze, kde kriminalita přerůstá celou jednu čtvrtinu všech spáchaných trest. Čím, je objasňenost jen 20%. A tak je na místě, aby fungovala prevence kriminality na místní úrovni. Je zapotřebí rychle reagovat na aktuální negativní vývoj trestné činnosti a další sociálně patologické jevy. Za podpory vlády ČR vznikl

program „Partnerství“, který finančně podporuje aktivity sociální a situační prevence státní správy, samosprávy, policie a nevládních organizací zaměřených na snížení kriminality ve městech a obcích. Tyto, ne zrovna optimální informace mě vedly k řediteli Městské policie v Žatci Jiřímu Štokovi, který je členem komise prevence kriminality při MěÚ Žatec.

V jakém rozsahu komise pracuje, co je prioritní a kam je zapotřebí prevenci hlavně směřovat...?

Komise prevence kriminality MR se schází jedenkrát za čtvrt roku a jinak i dle potřeby, plán akci předkládá na začátku roku. V oblasti prevence kriminality u mládeže se městská policie zapojuje velice aktivně, ale zájem přichází i ze strany základních škol. Hlavním cílem jsou přednášky, které také směřují do oblastí rozdílu Městské policie a Policie ČR

- pravomoc strážníků a policistů, vysvětlit mladistvým co je trestný čin a co přestupek, a kdy je z přestupku trestný čin. Žáci mají zájem o ukázky práce činnosti MěP- např. zadržení pachatele a ukázky zdatnosti. V této oblasti spolupracuje MěP se záchranáři, kdy jsou předváděny často ukázky imitace zranění, převážně při dopravních nehodách, kde mnohdy i „dospělák“ nevěří vlastním očím, jak se taková ukázka neliší od té skutečné. Zapojena je do spolupráce i Armáda ČR a hasiči.

Z další činnosti prevence kriminality je na místě zdůraznit přednášky v 8. a 9. ročnících na téma „šikana“, kde díky anonymním testům se podařilo šikanu odhalit. Prevence je na místě i v oblasti znalosti silničního provozu, kdy již druhým rokem v rámci projektu BESIP velice kladně spolupracuje kraj. (žit)

Rychlíky ČD ponесou název Žatecký chmel

Žatec - Rada města schválila uvolnění 25 tisíc korun, které přispějí k propagaci města a také největšímu přírodnimu bohatství, chmelu.

Tyto prostředky umožní uzavřít s Českými drahami smlouvu, na základě které ponесou vlaky 1134 a 1135 (jezdí na trati Praha Masary-

kovo nádraží - Jirkov) jméno Žatecký chmel. To se objeví v novém jízdním řádu a vlaky ho ponесou do 13. prosince 2008. (st)

Koupaliště: studie je dokončena

Žatec - Architektonická firma dokončila studii koupaliště a předložila ji radě a zastupitelům. Po schválení bude předložena knihledu i veřejnosti - na webových stránkách města i na oficiálních úředních deskách.

Studie zohlednila prostorové možnosti areálu současného koupaliště a také požadavky obyvatel města. Výsledkem je první náčrt případné celkové situace, která počítá s celoročním provozem. Sportovně-relaxační areál podle prvních odhadů vychází na asi 200 milionů korun, pro přesnější určení ceny bude podstatný projekt a také výsledek výběrového řízení na dodavatele.

Areál je koncipován tak, aby dokázal uspokojit nabídku nejen obyvatel Žatec, ale i návštěvníků. Počítá se také s tím, že budou využívat pracovníci průmyslové zóny Triangle a příslušníci vojenské posádky Žatec. (st)

Sobota ve znamení památek

Sobotní dopoledne bylo v žateckém muzeu ve znamení slavnostního zahájení „Dne evropského dědictví v Žatci“. Milovníci historie a památek, měli možnost se vydat po stopách starých řemesel a zúčastnit se individuální prohlídky s výkladem. Muzejní zahrada nabízelá z doby pravěku ukázkou mletí obilí a pečení plackek. Na zahrádě Křížových vily bylo možné vidět ukázkou ze středověké kultury. Zde zruční řemeslníci dali nahlédnout do několika řemeslných dílen, jako jsou kovářství, hrnčerství, tesařství a předení - tkání. V rámci dne památek bylo otevřeno Chmelařské muzeum, radniční vyhlídková věž a renesanční sladovna. Počet zhruba 1.800 návštěvníků je důkazem toho, že lidé mají o památkách zájem. Pohyb lidí po městě to jen dokládá, že se zde „něco děje“. (žit)

Poděkování Žatecké interně

Byla jsem dva měsíce hospitalizována na interně v Žatci. Chtěla bych tímto poděkovat za laskavý a ochotný přístup zdravotních sester k pacientům, lékařům a zvláště mě ošetřující lékařce MUDr. Růžně Kyzkové. Jmenovaná lékařka o mne pečovala s vysokou profesionalitou, laskavostí a mnohdy pomohla i z psychické deprese, která se umně projevila během léčby. Chtěla bych dát podnět všem firmám, podnikatelům a vlivným občanům Žatec, ale i Podbořan, aby bylo naší nemocnici finančně pomoheno. Nyní nemyslím vstávabou, tam pomáhá město Žatec, ale mám na mysli vybavení různými přístroji (dle výběru lékařů), aby pacienti nemuseli čekat na termíny vyšetření v jiném zařízení. Tim se prodlužuje délka diagnostiky, ale následně i léčby. Zcela určitě by byl příslušný přístroj v žatecké nemocnici plně využit, např. CT rentgen. Zatečtí lékaři by dokázali mnohem více, kdyby měli patřičně vybavení k dispozici. (st)

Libuše Novotná, Žatec

Pro řidičské průkazy v sobotu 6.10.2007

V zájmu zajištění plynulé výměny řidičských průkazů můžete využít sobotní úřední den. Povinná výměna se vztahuje na řidičské průkazy vydané do 31.12.1993. Registr řidičů bude otevřen od 8.00 do 12.00 hodin. K výměně je potřeba stávající řidičský průkaz, jednu platnou průkazovou fotografii a platný doklad totožnosti (občanský průkaz nebo pas). Povinná výměna řidičských průkazů je bezplatná. (Sp)

Jdete v sobotu na úřad přepsat nebo registrovat vozidlo ?

Při přepisu (registraci) vozidla musí občán předložit veškeré doklady, zejména se jedná o doklad o zákonném pojištění vozidla a doklad o evidenční kontrole (netýká se nových vozidel). Tyto doklady v sobotu na pojišťovnách a STK nevyřídíte a bez těchto dokladů nelze přepis nebo registraci provést. (Sp)

Záchranné složky

Všichni si odvezli nové zkušenosti

Ve dnech 11.-16.9. proběhl na českokamenicku a bývalém vojenském prostoru Ralsko již 8. ročník mezinárodního soutěžního cvičení záchranných složek Rescue Patrol, kterého se již tradičně zúčastnili žatečtí dobrovolní záchránáři a členové Sboru dobrovolných hasičů města Žatec. Společně s dalšími složkami - mezi nimiž bychom našli SDH Písek, SDH Příbram, zdravotnická družstva Armády ČR, záchranné brigády kynologů, studenty záchranné z Ústí n.L., Horskou službu z Polska, záchranné z Německé společnosti pro záchranu životů a další

týmy - si mohli žatečtí hasiči a záchránáři vyzkoušet zásahy při mimořádných událostech a za ztížených podmínek.

Záchránáři zdolávali požáry obytných budov, výbuch továrny, výron plynu v metru, vlakové neštěstí, pád letadla, vyhledávali, vyprošťovali a ošetřovali osoby zraněné v nepřístupných místech jako skály, podzemní stoly či hluboký les. Zásahy probíhaly i v noci.

Velitel žateckých hasičů Libor Staněk byl v mnoha z těchto situací postaven do role velitele zásahu. Musel tak zvládat koordinaci složek, zajistit jejich bezpečnost



Zdravotnice Lenka Čechurová (vpředu) a Marie Veselá ošetřují vojáky „zraněné“ při nedodržení bezpečnostních pravidel u zásahu. I správné nasazení, aby byla mimořádná událost co nejlépe vyřešena s minimem obětí.

Některé z uvedených zásahů navazovaly na dopolední bloky přednášek. Účastníci se seznámili např. s problematikou tepelných úrazů v podání lékařů popáleninové kliniky FN Královské Vinohrady. Odbor krizové připravenosti Ministerstva zdravotnictví ČR připravil přednášku o problémech při řešení kombinací katastrof, např. při úniku chemických látek během povodní.

Vyvrcholením akce byla i letos výměna zkušeností, kdy si záchránáři mohli vyzkoušet činnost a práci s vybavením jiných složek. Všichni účastníci odjízdi opět plni nových zážitků, dojmů a zkušeností, a tak i lépe připraveni pro skutečné zásahy.

Slavomil Jurnečka, DiS.
ředitel SDZ Žatec



Záchránáři na shromaždišti raněných ošetřují první oběti požáru budovy.

Jak na úřady???

Vyřizujete úřední záležitosti?

Pak Vám přinášíme informace o úředních hodinách některých institucí v Žatci.

Komerční banka, a. s., pob. Žatec Po - Pá	415 730 111 8.30 - 16.30	Katastrální úřad, Žatec Po - Stř. Út, Čt, Pá (pouze příjem listin)	415 710 142 8.00 - 17.00 8.00 - 17.00 8.00 - 14.00
Ge Money, a. s., pob. Žatec Po - Pá	415 778 250 9.00 - 12.00 13.00 - 17.00	Všeobecná zdravotní pojišťovna, pob. Žatec Po - Stř Út - Čt - Pá	415 712 992 8.00 - 11.30 8.00 - 11.30 12.00 - 17.00 12.00 - 15.00
Česká spořitelna, a. s. Po - Stř - Pá Út - Čt	415 735 451 9.00 - 12.30 9.00 - 12.30	Severočeská plynárenská - pobočka Žatec Po - Pá	415 735 835 8.00 - 11.30 13.30 - 16.30
Banka ČSOB, a. s., pob. Žatec Po - Pá	415 735 611 9.00 - 12.30 13.30 - 17.00	České energetické závody - pobočka Žatec Po - Stř Út - Čt Pá	8.00 - 17.00 8.00 - 15.30 8.00 - 12.00 zavřeno!
Pojišťovna ČSOB, a. s., pob. Žatec Po - Čt Pá	415 711 818 8.00 - 17.00 8.00 - 15.30	Reifeseinbank, pobočka Žatec Po - Stř Pá	606 419 410 8.00 - 12.00 8.00 - 12.00 13.00 - 17.00 8.00 - 12.00
Česká pojišťovna, a. s., pob. Žatec Po - Pá	415 710 936 8.00 - 17.00	Realitní kancelář (MPR - JIH) Po - Stř Út, Čt, Pá	415 710 442 7.00 - 11.00 7.00 - 11.00 14.30 - 16.30
Kooperativa, pojišťovna, a. s., pob. Žatec Po - Pá	415 712 106 8.00 - 17.00	Správa domů Podměstí (M. Falbr) Po - Stř Út, Čt, Pá	415 726 132 8.00 - 11.00 8.00 - 11.00 12.00 - 17.00 12.00 - 14.00
Generální pojišťovna, a. s., pob. Žatec Po - Pá	417 635 088 9.00 - 12.00 13.00 - 16.00		
Finanční úřad, Žatec Po, Stř Út, Čt, Pá	415 735 311 7.00 - 17.00 7.00 - 15.00		

PŘIŠLI NA SVĚT

10. 9.	Hlavotová Julie Hoang Mai Thi Matviak Mateo Král Tadeáš
11. 9.	Mlčoch Patrik Kyselová Natálie
12. 9.	Feranec Matyáš
13. 9.	Samková Támara Zeisek Jan
14. 9.	Bruner Patrik Kuncová Vanesa
15. 9.	Oláhová Natálie
16. 9.	Sinuová Adriana
17. 9.	Šilhartová Viktorie Jánošová Dominika

ROZLOUČENÍ

7. 9.	Hrabovská Marie	86 let
10. 9.	Sulovský Lubomír	64 let
11. 9.	Uhrová Marie	69 let
12. 9.	Beneš František	58 let
13. 9.	Vakarčuk Ivan	49 let

CK PALMERA - Jiří Harajda

Obránců míru 1924, 438 01 Žatec (Kruhové nám.)
tel.: 415 749 858 • www.palmera.cz • email: info@palmera.cz
nabízí:

→ „Západním pobřežím USA trochu jinak“ ←

14 denní poznávací zájezd
Los Angeles - Hollywood - Santa Monica - Las Vegas - Grand Canyon - Sequoia NP - San Francisco
21.9. - 4.10.2007 - ZCELA VYPRODÁNO

2. - 15.4.2008 - POSLEDNÍCH 6 MÍST Cena: 42 990,-Kč

Cena zahrnuje: letenku, ubytování v hotelích ***, dopravu po USA, delegáta, vstupné do NP, a další.
Při zaplacení zálohy do konce října cena 40 990,-

→ Nečtiny 2008 - dětský jazykový tábor na zámku v Nečtinách ←

Cena: 3 590,-Kč

4. - 11.7.2008 - již nyní přijímáme přihlášky

→ Zahájen prodej zimních zájezdů do Italského Passo Tonale!!! ←

Ceny již od 4 990,- vč. ubytování na 7 noci a 6denní permanentky

Dále nabízíme zájezdy téměř všech renomovaných českých cestovních kancelář.

Pojedte s námi za sněhem i k moři!!

Firma „IZOS s. r. o.

přijme na pobočku v Žatci, Velichov 42

administrativní pracovníci

SŠ vzdělání, znalost práce na PC, komunikativní schopnosti, spolehlivost.

Kontakt: 415 728 665, e-mail: izoszatec@izoszatec.cz,
nebo osobně na adrese firmy: Velichov 42, Žatec.

Městský úřad Žatec, zastupený tajemnicí,

vyhlašuje dne 18. 9. 2007 výběrové řízení na obsazení pracovního místa na dobu neurčitou:

sociální pracovník na úseku dávek pro zdravotně postižené

Místo výkonu práce: Městský úřad Žatec
Platové zařazení (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 Sb. platném znění): platová třída 9.

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:

- Státní občanství České republiky, u cizích státních příslušníků trvalý pobyt na území ČR
- Minimální věk 18 let
- Způsobilost k právním úkonům
- Morální a trestně bezúhonnost
- Znalost jednacích jazyků - češtiny (u cizích státních příslušníků s trvalým pobytem v ČR)

Ostatní předpoklady:

- Vyšší odborné nebo vysokoškolské vzdělání studijního programu se zaměřením na sociální práci a sociální politiku
- Ovládnutí PC (Microsoft Word a Excel, Outlook Express)
- Znalost zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení (správní řád), vyhláška MPSV 182/1991 Sb., zákona č. 100/1988 Sb., o sociálním zabezpečení, zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách
- Řidičský průkaz skupiny B
- Nastup nejpozději od 1. 11. 2007

Přihlášku s uvedením osobních údajů:

- jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, č. OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, datum a vlastnoruční podpis zájemce,
- doloženou následujícími přílohami:
 - ověřeným dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání,
 - výpisem z rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce,
 - životopisem

zašlete na Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 24 Žatec k rukám tajemnice (prostřednictvím podatelny) nejpozději do 5. 10. 2007 do 14.00 hod. Obálku označte heslem „výběrové řízení - sociální pracovník na úseku dávek pro zdravotně postižené“.

Přihláška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti s účastí ve výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb.

O ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění souhlasí se zpracováním a archivací osobních údajů uvedených v přihlášce a jednotlivých přílohách.

www.kvproduction.cz

ROCKIZOS FOR ŽATEC

Zátecký týdeník 23.9.2007

ZATECKÉ NÁMĚSTÍ

SKALÁČÍ HRAD
TRAMPOLINA
SKLUZAVKA
MOUTCHA
SUMO
HOROLEZECKÁ STĚNA
AUTODRÁHA

VSTUP ZDARMA !!!

DĚTSKÉ ODPOLEDNE 14.00-16.20

K2 / KAMIL BURDA / INFINITY / POHÁDKY / K.E.GOTT / MAXIM TURBULENC

HLAVNÍ SCÉNA 16.50-24.00

GAZELY / ANOTHER WAY / VĚRA ŠPINAROVÁ / TURBO
NO NAME / KRYŠTOF / DĚDA MLÁDEK / ILLEGAL BAND